EmavoaAnmtikn Aoknon Zteped

Tpoydg axtivag R = 0,4 m xor paloag m = 1 kg @éper eyxomn axtivog
r = R/2 omv omola givar toAtypévo afapég kot pn eLacTKO VAU, TO
dAho GKkpo TOV omoiov cuVIEETOL 6TO PHEGOV KOPoL TAevpdc R kot pdlog
M = 6 kg, 6nwg oto oynua. Apywkd (t, = 0) To cdpata givar akivnTo Kot
10 opl6vTIO TN TOV VpOTog €xetl unkog [ = 3,5R. Aokobpe otov KOPo
oplovtia ddvapun F = 54N étol dote va ohcOaivel pe otabdepr| emtdyvvon a = 2 m/s? | evd o
TpoydG KLAleTOL Ywpig va oMcBaivel. Bpeite:

a. Tn yoviakn enitdyvven Tov Tpoyov.

B. Tn ypovikn otiyun mov ta dvo copata Oa Epbovv ce emapn.

v. Tnv taydTa T0V SNUEiov ToL TPOYXOV oL Ba £pBetl oe eman pe Tov KOO Alyo Tptv TNV Kpovion.

0. Tmv emrtdyvvon Tov LYNAOTEPOL GNUEIOV TOL TPOYOV OTAV 1) KIVNTIKN EVEPYELX TOV KOPOV elvar
1,8].

€. Tov puBud petafoing g KvnTikng evépyetag Tov KHPov Aiyo mpv v Kpovon.

C. Tnv Zvviotapévn pomn mov SEYETOL O TPOYOG MG TPOG TO oNpeio EMAPNG TOL TPOYOV UE TO dATEOO
oV 0 GLVTEAEGTNG TPIPNG OAlcONoNg petald kOPov kot damédov eivar u = 0,5

An.[o.a, = 10rad/s?, B.t; = 1s,y.v = 4/2m/s, d. a4 = 10 m/s?, &. dK /dt = 24]/s]
YKomog TNG AoKNong eivan va Bvpicovpe 61
o H xdhion umopei va Oecwpnbei w¢ avvletn kivion n omoia mpokdwrel amd v exaiiniio
Miag petapopixng xivyons = kivion oo CM
Kou piog meprotpopixng kivnong yopw omo alova mov diépyetar amo 1o CM
o Tic gyéoeis mov avvoéovy to ueyedn e uetopopikng kivions ( Axcm, Vem, Aem) ME TO OVTIGTOLYO!
ueyetn (460, w , ay,) g mepiotpoikiic kivnong
Axem =R -460 ,von = Rw ,a¢n = Ray,
o Tig eCiowoeis kivnons
o Olo ta onueio Tov TEVIOUEVOD TUNUOTOS EVOS VILLOTOS EYOVV 1010. TOYDTHTO!
o To tunua tov VIUOTOS OV EIVOL TEVIWUEVO TOUTEPIPEPETOL (G UEPOS TOV GTEPEOD
o To toAryuo-LeTOLIYUO TOD VIUOTOS OPEIAETOL OTNV TEPIOTPOPIKY KIVHON
o To uKkog T0v ViUATOS IOV TOAIYETAL 1] CETVOAIYETAL OQEIAETAL OTHV TEPIGTPOPIKN KIvHoN
Ko glva lrv)l[ys‘rat T’] lfs‘rv)l[ys‘rat =76
Omov I' 1 aKTIVO. TTHY OTOLo. EIVOL TOAIYUEVO TO VUG
o Orav Aéue «pvOuog uetafolncy evvoovue tov atiyuioio pouo uetofoing
o O pvluog uetoffolng e KIVRTIKNG EVEPYELOS EIVOL:

dKk  dWyp
dt  dt
AYXH
a. O tpoydg kaver kKOAoN ywpig oAicOnon ondte Oa eivar dgy = @y R. a
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I o onpeio A woydet: -
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H emtéyvvon a tov x0Pov eivar ion pe TNV EMTAYLVON TOL oNpeiov A
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a, = R = a, = 10rad/s
[Mopatnpodpe 61t o K.M. Tov Tpoy0h £xel dumAdoia emitdyvven and Ty enttdyvvor tov kvfov . 'Etot
KkéOe otrypn n petatodmion tov K.M. tov tpoyod Oa sivar dSutAdota amd v HeTaTOTIoN TOV KOPOV.

m
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B. Ortav épBovv oe emapn, 10 KEVTIPO PALAG TOV TPOYOV £XEL O10VOGEL SIAGTNIA X1 KOl 0 KOPOG £xEl
dtovocet dStdotnua X,. loydet:
X1 = 2x,
X1+R=x,+1=>2x, +R=x,+l=>x,=1—R=2,5R
Eilvau:
2x, 2-2,5R

1
x2=§at2=>t= 7:t= - >t=1s

v. H taydmra tov kévipov pdlog t otryun t = 1s Ba sivou:
Um =Qem 't =4-1=4m/s
H ypoappkn taydmmra tov onpeiov g nepipépetog Tov tpoyov Ba sivat
Uy, = WR =4m/s
OTOTE TN YPOVIKY| oTiyun) t = 1 s 1 ToyvTNTA TOL GNUEIOVL EMAPNC EYEL LETPO:
U= \/m =V2Vpm = V2aeut; = v =4V2m/s

0. To ymAdtepo onpeio £xel VO CLVIGTAOGEG EMLTAYVVOTG TTOL £ival KABETES HETAED TOVG
e Tnv epamtopeviKn EMTAYLVON Qg = 2acm = 8 m/s?
e Tnv kevipopdro emrdyovon a, = w?R

ATO TV KIVNTIKT EVEPYELD TOL KUBOV UTOPOVIE VO DVTTOAOYIGOVLE TNV TOYDTNTO TOL KLBOVL KOl GTN

GUVEYELD VO BPOVLE TNV YOVIOKT] TOYVTNTO TOL TPOYOL ard TNV omoia Ba vVToAOYiGOVUE TV &)

1 2K 3,6
K = — Mv? = ’_ = /_ =./
5 VeV M >V c 0,6m/s
2v 49?

vcm=2v=>Rw=2v:w=F=>w2=F
492 4v2_4-0,6

aK=w2R=R2R= R =02 = 6m/s?

H emutdyyvvon tov vynAdtepov onpueiov Ba €xet pétpo:

a, =+ a2+ a2=a, =10 m/s?

€. O pvuOuodg petafoing tng KvnTikng evEPyeLag Tov KHPov Aiyo mpwv v kpovon givat:



aK JF M Ma?t aK 24
—_— V= av = a =2 — = S
dt T I/
{. Epappolovpe to Bepeiicrdn vopo yuo tov tpoyd

T Tov kv Po.

JF=Ma=>F-T-T,,=Ma =>T=F—-Ma—uMg=54—-30—-6-2=12N

R
2T=TT+TW+TN+TTS=TT=T'E=12'0,2=2,4NTTI



